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1. Çíàéäiòü íàéìåíøå íàòóðàëüíå ÷èñëî n, äëÿ ÿêîãî äðîáè
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2. Ç êëiò÷àñòîãî êâàäðàòà 11× 11 âèðiçàëè 17 êëiò÷àñòèõ ïðÿìîêóòíèêiâ ðîçìiðîì 1× 6. Äîâåäiòü, ùî
öåíòðàëüíà êëiòèíêà êâàäðàòà íå ìîãëà áóòè âèðiçàíà.

3. Çàäàíî òðèêóòíèê ABC, â ÿêîìó AB > AC. Íà éîãî ñòîðîíi AB âèáðàíî òî÷êó Q òàê, ùî BQ = AC.
Êîëî ω ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êóQ òà äîòèêà¹òüñÿ ïðÿìî¨ AC ó òî÷öiA. ÍåõàéX � äðóãà òî÷êà ïåðåòèíó ω
ç îïèñàíèì êîëîì òðèêóòíèêà ABC. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìà XA ¹ áiñåêòðèñîþ çîâíiøíüîãî êóòà ïðè

âåðøèíi A òðèêóòíèêà ABC.

4. Ïîñëiäîâíiñòü F1, F2, F3,. . . ÷èñåë Ôiáîíà÷÷i âèçíà÷åíà íàñòóïíèì ÷èíîì: F1 = F2 = 1 òà

Fn+2 = Fn + Fn+1 äëÿ âñiõ n > 1. Äîâåäiòü, ùî äëÿ áóäü ÿêîãî m > 1 âèêîíó¹òüñÿ íåðiâíiñòü
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